

幼儿园园长37年收藏30面“退役”国旗

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

每天早晨走进办公室，第一件事就是小心翼翼地擦拭着那一个个红色档案盒，因为里面珍藏着一面面曾经飘扬在幼儿园上空的五星红旗，然后信心满满地投入到紧张而忙碌的工作中去，这已成为鄄城县李进士镇中心幼儿园园长林演华多年雷打不动的习惯。



▲讲解国旗的故事
◀每周举行升旗仪式



37个春秋收藏国旗

问起林演华最初萌发珍藏退役国旗的想法时，这位在教育教学战线上辛勤耕耘了37个春秋的人民教师满怀深情地说：“国旗是一个国家的象征和标志，每个公民和组织都应当尊重和爱护国旗。我对鲜艳夺目的五星红旗一直

怀有一种浓烈而深厚的感情。通过学习《中华人民共和国国旗法》，我更加深刻地认识到五星红旗代表着中华人民共和国的尊严和形象。即使是旧国旗也应该妥善保管，将旧国旗随意丢弃的做法显然是不妥当的。国旗旧了，应

及时更新；国旗破了，也不能随意丢弃，这是爱护国旗的基本常识。所以我萌发了珍藏退役国旗的想法，并希望这些珍藏的退役国旗，能作为鄄城县李进士堂镇中心幼儿园进行爱国主义教育的生动教材，一代一代传承下去。”

每面国旗背后都有一个故事

为了珍藏好每一面退役的五星红旗，林演华专门购置了红色的档案盒，并逐一标注每一面退役国旗的服役起止日期和服役天数。

说起自己珍藏的30面“退役”国旗，林演华如数家珍，自豪和喜悦之情溢于言表：“我珍藏最早的一面退役国旗，是2014年7月1日开始服役，2014年12月31日正式退役，共在鄄城县李进士堂镇中心幼儿园上空飘扬了整整184天；我收藏的最新的一面退役国旗，是2021年7月1日开始服役，2021年9月30

日正式退役，共在鄄城县李进士堂镇中心幼儿园上空飘扬了92天。”望着那一面面保存完好的退役国旗，记者从心底里对林演华产生一种敬重之情。

每一面退役国旗，都是对全校师生进行爱国主义教育的生动教材。为了充分利用国旗深入扎实地开展好爱国主义教育，鄄城县李进士堂镇中心幼儿园组织开展了系列主题教育活动，并取得了实实在在的成效。每周以班级为单位，组织广大幼儿面对国旗开展爱国主义主题教育活

用国旗点燃孩子的爱国情结

说起爱国主义主题教育活动取得的成效，林演华的脸上写满了自豪：“坚持不懈地开展爱国主义主题教育活动，进一步厚植了广大师生和学生家长的爱国情感，深切感受到了作为一名中国人的骄傲与自豪，激发了对五星红旗的尊重和

对伟大祖国的由衷热爱。可以毫不夸张地说，国旗已深深地珍藏在广大师生的心中，我们的孩子都能正确诠释五星红旗颜色和图案的象征意义。”

“五星红旗，你是我的骄傲。五星红旗，我为你自豪。为你欢呼，我为你祝

福。你的名字，比我生命更重要……”采访临近结束的时候，学校的扩音喇叭里传来了那首中国人耳熟能详的歌曲——《红旗飘飘》，一种骄傲和自豪之情从记者心底油然而生，一股幸福和温馨的暖流瞬间涌遍了全身。

寻人启事

李素（身份证号：372901199402182022），请于2022年1月18日之前速与我联系协商办理高某溺水死亡保险理赔领取事宜，逾期视为放弃权利。

联系人：高宪腾
电话：15305309159

2022年1月4日

公 告

本公司名下房屋位于菏泽市丹阳办事处都庄社区帝都花园37号楼，房屋建筑面积5214.76平方米。自本日起租赁给郭忠峰，租赁期为20年。

特此公告
菏泽开发区帝源房地产开发有限公司
2022年1月4日

遗失声明

张艳娜购买的舜馨苑7号楼1单元06001室房的购房收据丢失，收据号：153238(金额：58238元)，声明作废。

山东旗开教育科技有限公司财务专用章，编号：3717020127742不慎丢失，声明作废。

宫美灵、王国华购买的万象城C2-06005号房的购房收据丢失，收据编号：1326840(金额：40973元)、1303308(金额：10000元)、1326839(金额：

18720元)，声明作废。
菏泽中盛房地产开发有限公司开具给吴建峰的购房收据(单据号1254394)金额144468遗失，特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给吴建峰的购房收据(单据号1254393)金额36984遗失，特此声明。

山东省农业广播电视学校菏泽市分校的银行开户许可证丢失，核准号：J4750000144903，特此声明。

牡丹晚报

本栏目旨在为供需双方搭桥架线，经办过程中发生的一切费用由本栏负责。分类广告订版电话 5921688

金冠画城

位于菏泽市花都百货市场H5外-14号、清源油气正西对面，是目前菏泽市最大画城，装饰画品种多样，质量保证，已经经营13年，欢迎惠顾。
电话：05303115198
手机：13605302148

非法储存烟花爆竹，拘！

本报讯（通讯员 孔令乾）春节将近，个别心存侥幸的人，不顾法律规定，漠视自己和周围群众的生命财产安全，为牟取私利，铤而走险，非法储存烟花爆竹。近日，成武警方在工作中查处一起非法储存烟花爆竹窝点，当场扣押烟花爆竹数百箱，违法嫌疑人王某被依法行政拘留。

2021年12月27日，成武县公安局白浮图派出所组织民警对辖区内储存、销售烟花爆竹的经营场所进行排查。在沿街一门面房内，民警发现房间内违规存放大量的烟花爆竹，存在极大安全隐患。经核查，该窝点周围有多处民房，一旦发生险情，极易引发火灾和爆炸等事故，给群众生命财产安全造成威胁。民警依法对现场查获的烟花爆竹进行清点扣押，并转运至专用仓库。

库，违法嫌疑人王某被依法传唤至白浮图派出所接受调查。王某如实供述了其非法储存烟花爆竹的违法行为。

据王某交代，春节期间烟花爆竹销量较大，进货价格持续上涨，为了获取更大的利润，便提前采购了大量烟花爆竹非法储存，不料被民警查获。

经过民警批评教育，王某对自己轻率鲁莽、漠视法律的行为后悔不已。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，王某因涉嫌非法储存危险物资被成武县公安局依法行政拘留。

烟花爆竹是极具危险性的爆炸物品，对于非法生产、运输、储存和销售烟花爆竹的行为，公安机关将予以严厉打击。广大群众如果发现上述违法犯罪行为，请及时拨打110或向当地公安机关举报。

盗贼真嚣张 被抓时竟然还在偷羊



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙）单县的羊肉汤远近闻名，引来不少食客也引来了盗贼。近日，单县公安局多警联动，全方位布控，成功将流窜多日的两名偷羊贼抓获归案。

据办案民警介绍，进入2021年冬季以来，单县境内多地发生山羊被盗案件，致使养殖户损失惨重。接到报警后，单县公安局终兴派出所迅速联合刑警、视频侦查等多个部门成立专案组，全力侦办该案。

办案民警首先从案发时间、作案地点、作案特点等情况进行综合分析，初步研判跨越多个乡镇的山羊被盗案是同一伙犯罪分子所为。随后民警通过视频侦查和现场摸排等

方式，迅速调查出窃贼的行动轨迹。掌握这一线索后，办案民警组织人员冒着严寒对窃贼途经地进行蹲守。但民警连续蹲守一月之后，窃贼却迟迟没有露面。

正当办案民警寻求其他破案方法时，2021年12月30日晚9时许，视频侦查民警通过监控发现窃贼在视频中出现了。为防止嫌疑人逃脱，民警迅速集结人员，在窃贼的必经之地，有序布置了三道防线。在凛冽的寒风中，抓捕人员蹲守至次日凌晨2时许，看到两名窃贼骑着电动三轮车出现在视野中。民警迅速出击，将两名嫌疑人抓获归案，并当场查获被盗山羊5只。

目前该案件正在进一步办理中。